
Koccintás 2011 – egy vidám esemény a borvidéki településekért 
 
A Koccintás 2011 esemény első felhívásának megküldése óta számos új fejleményről 
számolhatunk be. Akik szervezőként már jelentkeztek valamelyik borvidéki településről, vagy 
most érik meg a gondolat arra, hogy csatlakozzanak a borvidéki települések népszerűsítését 
szolgáló játékba, azok számára szeretnénk néhány további információval segítséget nyújtani. 
 
Az esemény elkötelezett támogatói köréhez a Települési Önkormányzatok Országos 
Szövetsége (TÖOSZ), mellett a Vidékfejlesztési Minisztérium, Hegyközségek Nemzeti 
Tanácsa, a Borászportál és a Pest-Buda Bistro is csatlakozott. 
 
A Koccintás 2011 esemény indulását Pest-Buda Bistro jelentettük be közösen egy 
sajtótájékoztató keretében 2011. augusztus 4-én, illetve koccintottunk együtt az esemény 
iránti elkötelezettségünk szimbólumaként. 
 
A Koccintás 2011 színvonalas lebonyolítása érdekében a technikai részletekkel kapcsolatban 
szeretnénk további segítséget nyújtani. 
 
Hogyan lehet a Koccintás 2011 vidám versenyre jelentkezni? 
 
Egy ilyen esemény minden bortelepülés számára alkalom, lehetőség, hogy értékeit 
felmutathassa, egy vidám játék keretében még ismertebbé válhasson: az ország legnépszerűbb 
borvidéki településeként. 
 
Bárki jelentkezhet az eseményre szervezőként, amelyhez csak egy egyszerű jelentkezési lapot 
kell kitölteni, amely letölthető a www.borjog.hu/felhivas.html oldalról, vagy igényelhető 
koccintas2011@gmail.com e-mail címen, illetőleg a 06 -1-269-12-76os fax számon. 
 
A kitöltött jelentkezési lapot a koccintas2011@gmail.com e-mail címre, vagy a 06-1-269-12-
76-os faxszámra kell elküldeni.  
 
A koccintas2011@gmail.com e-mail címen szívesen várunk minden kérdést, ötletet a 
versennyel kapcsolatban! 
 
Borkedvelőként természetesen bárki részt vehet az eseményen valamelyik borvidéki 
településen! Cél, hogy a borkedvelők minél nagyobb számban hozzák el barátaikat, 
ismerőseiket az általuk kiválasztott - számukra legkedvesebb - borvidéki településre, hogy 
közösen vegyenek részt 2011. szeptember 4-én 16 órakor a koccintáson. Várjuk borkedvelő 
csapatok, kisebb nagyobb csoportok, cégek jelentkezését is! 
 
Néhány fontos részlet, amire érdemes odafigyelni 
 
Bár szervezőként kértük a borkedvelőket arra, hogy saját kóstolópoharukkal érkezzenek a 
koccintásra, mégis előfordulhat, hogy pohárra lesz szükség. Kedvezményes pohárvásárlási 
lehetőséget biztosított az esemény számára a Tallérco Kft, annak érdekében, hogy a borhoz 
méltó üvegpohárral lehessen az eseményen koccintani. A poharakkal kapcsolatos részleteket 
megtalálja a Borászportál honlapján (www.boraszportal.hu). 
 



A Szervező Bizottság arra kéri a borvidéki települések önkormányzatait – amennyiben a 
szervezést nem az önkormányzat végzi -, hogy az eseményhez szükséges közterület 
használatot biztosítsa az eseményhez. 
 
Ha már a helyi szervezők mindent megtettek annak érdekében, hogy a koccintás színvonalas 
körülmények között történjen meg, az esemény ünnepélyességének megőrzése érdekében 
fontosnak tartjuk, hogy a koccintáshoz szükséges bort üvegpalackból töltsék ki a borászok. 
 
A hatályos jogszabályok alapján, amennyiben a borász a pincéjén kívül árusít bort, abban az 
esetben kitelepülési engedélyre van szükség. Az erre szolgáló bejelentő lapot 72 órával a 
kitelepülés előtt kell faxon megküldeni az illetékes vámhivatalnak. A bejelentő lapot szintén 
megtalálja a Borászportál honlapon. 
 
Mikor lesz az esemény eredményhirdetése? 
 
A koccintást követő héten, a Borfesztivál ideje alatt hirdetünk eredményt sajtótájékoztató 
keretében, a győztes település bemutatásával és koccintással. A címet a borvidéki település az 
évszám megjelölésével bármeddig viselheti. 
 
A TÖOSZ (www.toosz.hu) saját lapjában, az Önkormányzatban, tudósít az országos 
eseményről és az eredményhirdetésről, valamint kedvezményes megjelenési lehetőséget 
biztosít a nyertes települések borászainak a következő lapszámokban. 
 
 


